

正誤表

付録冊子「月の星座運行表」の第1刷に間違いがございました。
次の部分に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
表紙	2019.7月-2121.12月	2019.7月-2021.12月
1ページ3行目	2121年12月	2021年12月
3ページ 2019/10月 8行目	9日 魚座	9日 水瓶座
4ページ 2019/11月 5行目	5日 魚座	5日 水瓶座
5ページ 2020/2月 最終行に追加		29日 牡牛座
9ページ 2020/9月 下から3行目	28日 魚座	28日 水瓶座